

3 UVODNA REČ

Četvrti broj časopisa *Philologia* donosi 27 priloga kolega iz zemlje i inostranstva. U tomu pred Vama naći ćete podsticajne radove o angloameričkoj, francuskoj, grčkoj, japanskoj, kineskoj, nemačkoj, ruskoj i srpskoj filologiji, ali i one koji svojim širokim shvatanjima povezuju različite uticaje klasičnih i modernih jezika, književnosti i kultura. Usled velikog broja primljenih radova, Redakcija časopisa sačinila je i elektronski dodatak štampanoj verziji časopisa, koji će ubrzo biti dostupan na našem veb sajtu.

Posebno nam je zadovoljstvo da vam u ovom broju predstavimo jedan veoma zanimljiv i autentičan rad vodećeg svetskog stručnjaka iz oblasti fonetike, prof. dr Džona Velsa sa Univerzitetskog koledža u Londonu, a koji je s pravom našao svoje mesto u rubrici *Emeritus*. Članak profesora Velsa objavljujemo u *Philologiji* upravo u trenutku kada ovaj britanski stručnjak zvanično postaje Emeritus profesor na univerzitetu čiji je međunarodni renome i tradiciju gradio i održavao čitav svoj radni vek. Sigurni smo da će pitak, znalački stil pisanja profesora Velsa podstaći i Vas na nove, manje i veće, naučne poduhvate. Na poverenju pruženom Uredništvu časopisa od srca hvala najnovijem Emeritusu na Univerzitetском koledžu!

Ovakve uvodne stranice časopisa nameću visoke kriterijume koje je Uredništvo i ovog puta postavilo sebi kao najvažniji zadatak. Recenzentskom timu od blizu dvadeset stručnjaka iz oblasti nauke o jeziku, nauke o književnosti i kulturologije treba zahvaliti na brižnom, blagonaklonom i podsticajnom pružanju ekspertskog mišljenja, kao i na spremnosti da uvek iznova sa velikim elanom pridu ovom važnom poslu.

Udruženje *Philologia* posebno je zahvalno Ministarstvu za nauku i zaštitu životne sredine Republike Srbije koje je finansijski pomoglo izdavanje četvrtog broja časopisa, kao i svaki put do sad.

Redakcija časopisa takode želi da pozove na saradnju sve kolege koji su zainteresovani za nauke koje ovaj časopis neguje. Rok za predaju radova za naredni, peti broj je 1. februar 2007. godine. Svoje priloge možete slati od 1. januara 2007. godine na imejl-adresu Uredništva: casopis@philologia.org.yu. Sva dodatna obaveštenja u vezi sa časopisom i Udruženjem *Philologia* možete pronaći na našem veb sajtu na adresi www.philologia.org.yu.

Glavni i odgovorni urednik
Doc. dr Biljana Čubrović